

清泉报

清泉股份
QQCHEM

QINGQUAN NEWSPAPER

2018年第十二期 总第六十期

本期导读

二版:《MACM 客户对江苏清泉进行回访交流》

《安全是为了你自己》

三版:《南区事业部举行应急救援预案演练》

《找茬》

四版:《2018 无法撤回》

《忆北国之冬》

浙江清和举行建设项目开工仪式

本报讯 12月27日上午,浙江清和新材料科技有限公司“氢化和聚酰亚胺等系列产品建设项目”开工仪式在仙居县经济开发区现代区块厂区内施工现场举行。浙江清泉董事长刘建华、董事王平、董事邵建华,江苏清泉副总经理杨荣强,浙江清和总经理王群、浙江清泉与浙江清和全体员工及工程施工队人员参加了此次开工仪式。

早晨6点38分,开工仪式正式开始,浙江清泉董事长刘建华先生发表讲话,指出浙江清和新材料科技有限公司“氢化和聚酰亚胺等系列产品建设项目”开工典礼简约而隆重,心情是喜悦而庄重的,回顾前十五年,从台州清泉起步,一直是对外投资、兴办实业,这次江苏清泉积极响应政府“浙商回归”号召回仙居投资项目,一是家乡情怀,自己走出去的企业现在重新回归仙居,怀着一种无限



的家乡情;二是清泉情怀,怀有对台州清泉深厚的感情,必须要将公司继续发扬光大;三是战略决策,浙江清和建设项目

是清泉公司整体战略的一部分,是公司在目前整体大环境形势严峻的情况下敢决策、敢投资4.5亿的一种魄力和挑战。

2019年,江苏清泉、台州清泉要全力以赴,加大马力,实现效益最大化,全年实现净利润一个亿!今天,在这里即将要破土动工兴建,这标志着清泉公司即将开展新一轮的发展,迈出新步伐。特别要感谢仙居县委县政府、机关各部门对清泉公司工作大力支持;同时,对参与浙江清和前期建设人员为保证项目顺利开工所做的各项努力表示感谢,并预祝浙江清和投资项目能够按照公司确定的计划、设定的目标按时完成。

最后,董事长刘建华宣布:“浙江清和新材料科技有限公司‘氢化和聚酰亚胺等系列产品建设项目’开工!”,在响彻云霄的鞭炮声和所有人的掌声、欢呼声中,五位领导拿起红灿灿的铲子完成了奠基仪式,开工第一铲的喜庆将现场的气氛推向高潮,呈现出一片欢腾热烈的景象。(记者 胡静静)

江苏清泉团委召开工作会议

本报讯 为保证新一届团委各项工作顺利开展,确保各项工作任务顺利完成,12月7日下午,江苏清泉团委在北区会议室召开工作会议,会议由团委书记赵继伟主持,各团委委员参加。

会上,赵继伟宣读了《关于同意共青团江苏清泉支部委员会换届选举结果批复的通知》。随后,新一届团委成员对下一阶段的工作进行了交流,主要讨论了新一届团委成员的职责分工、2019年公司新春团拜会参演节目的形式与内容、2019年团委工作的想法和计划等。最后,赵继伟

讲到,作为新一届的团委成员,大家要从思想上、行为上不断提高自己,要以身作则,齐心协力,努力为团员青年的成长服务,将企业的发展与广大团员青年的发展相结合,实现企业和员工共同发展的双赢,绝不能辜负公司及广大团员青年的信任和支持。

本次会议的召开,让全体与会人员对团委工作的重要性有了个更全面更深刻的认识,也让全体成员明确了下一步工作的任务及目标,有利于团委工作的进一步开展。(团委 李云龙)

江苏清泉文件加密系统正式上线

本报讯 经过前期系统沟通与准备,在各相关部门、公司部署完文件加密系统后,12月15日,江苏清泉文件加密系统正式上线,所有word文档、Excel表格、PDF等常用文件将自动加密,在公司内部加密文件可直接流转使用,不需解密,但外发文件需经过解密流程进行解密。

文件加密系统正式上线前,信息技术部分8场次分别对总部、南北区事业部、杭州办事处、杭州研发分公司等部门、公司电脑操作人员进行了文件加密系统的实际操作与应用开展了相应的培训。

文件加密系统的上线,有利于加强公司往来文件的安全性和保密性,防止核心文件、技术文

件、操作规程、图纸等泄露情况的发生,从源头严防信息外泄,保障信息安全。

(信息技术部 张海勇)



本报讯 为更好地举办2019年新春团拜会,公司办公室组织编制了《江苏清泉2019年新春团拜会活动策划方案》,成立了团拜会工作组,并明确了人员分工及各项工作完成时间,拉开了团拜会序幕。

12月6日,2019年新春团拜会主持人选拔活动在东晋商务楼第二会议室展开。活动由公司办公室副主任李冬连主持,行政线总经理陶永峰、周春华等人参加。2019年新春团拜会,公司拟选用四名为主持人,男女主持人各2名。经过前期推荐、摸排,初步确定三男四女为候选人。选拔现场随机采取一男一女、两男两女,相互交叉搭档的形式,评委根据现场表现情况进行打分,并结合组合效果,最终确定蔡德清、邱兆红、李大召、林金龙为公司2019年新春团拜会主持人。选拔结束后,陶永峰对四名主持人进行了点评,提出改进建议,要求四名主持人要利用业余时间,多看、多学,掌握主持技巧,并通过现场提出的三个突发状况的应对措施分析,强调主持人要有良好的场面控制能力。

12月8日,2019年新春团拜会节目策划组会议在东晋商务楼第二会议室召开。会上,陶永峰指出2019年新春团拜会规模与格调要保持2018年水准。节目策划组成员分别汇报了南北区事业部、总部、团委节目筹划情况,通过讨论,初步确定了节目形式与数量。

目前,各节目正在紧张排练中,各项工作按照方案有序进行。

(记者 宋艳艳)

江苏清泉
筹备工作拉开序幕
2019年新春团拜会